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能说明保险业监督管理必要性的是( )。A、保护被保险人利益

的需要B、促进社会经济发展的需要C、保险是一个特殊的行

业，有必要对其进行监督管理D、维护社会安定的需要、国

际交往的需要2、股票与公司债券的相同点有( )。A、都是有

价证券B、都是资本证券C、都是流通证券D、都是货币证券3

、总平面设计中影响工程造价的因素包括( )。A、占地面积B

、功能分区C、运输方式D、平面形状4、建筑物按使用功能

可分为居住建筑和公共建筑。下面属于公共建筑的是( )。A、

住宅B、公寓C、宿舍D、食堂5、对于给水管道的布置和材料

，下列说法正确的是( )。A、在大型建筑物中，给水干管上可

设置多条立管，要求供水安全性较高者，干管布置成环行管

网，并根据要求采用下行上给式或上行下给式干管B、给水管

道的敷设，在一般民用与工业建筑中多为明装，对于美观及

卫生条件要求较高的建筑物如宾馆、别墅或医院等，宜采用

暗装C、暗装是将供水管道设置于墙槽内、吊项内、管井或

管沟内，其优点是安装、检修方便D、给水管道的配件包括

配水使用的各种水龙头；控制调节作用的球阀、止回阀、浮

球阀、冲冼阀、减压阀、安全阀、排气阀等6、下列( )是市场

失灵的表现。①垄断；②商品供不应求；③外部效应；④信

息不完全；⑤公共产品的“搭便车"行为A、①③④⑤B、①②

③④⑤C、②③④⑤D、②③⑤7、按行使的方式不同，股东

权利可分为( )。A、单独股东权和少数股东权B、单独股东权



和多数股东权C、若干股东权和多数股东权D、若干股东权和

少数股东权8、一般墙体的基础往往取中间某一平面处的剖面

来说明它的构造。( )A、对B、错9、对于所有者权益的说法

，错误的是( )。A、所有者权益不像负债那样需要偿还B、所

有者权益能够分享利润C、企业清算时，所有者权益优先返

还D、在性质上体现为所有者对企业资产的剩余利益10、建

筑物的耐久年限共有( )个等级。A、4B、5C、6D、7 100Test 
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